

НОВІ ГОРИЗОНТИ НАУКИ

Н.П. СУВОРОВ, И.Г.СУВОРОВА

КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ (Сообщение 8)

Дана публікація є продовженням викладу авторського погляду на стратегію розвитку людини.

13. Духовно-интеллектуальное развитие

Ваша цивилизация должна постепенно, за довольно короткий срок выйти на качественно новый уровень развития сознания.

Логос Господа Бога

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Человек – это космическое создание. Человека создала эволюция Космоса. Первые люди состояли из духа – особого вида тонкоорганизованной энергии. Это то, с чего началось развитие Вселенной. Дух, как и все, что существует вокруг вас – это энергия, это основной вид энергии, первооснова всего. Именно с помощью духа весь физический мир рождается из эфира, который является одновременно и ничем (вакуум) и всем (так как из вакуума рождается материальный и антиматериальный мир).

Духовный мир живет и развивается по своим законам. Он объединяется в системы, все более усложняющиеся и укрупняющиеся, образуя сложные иерархии. Для того, чтобы эти иерархии были системами, между составляющими их частями должна быть информационная связь. Каждая иерархия руководит и направляет деятельность своей системы для развития и выполнения единой цели.

Все духовное пространство является пространством того, кого вы считаете Абсолютом".

Потенциал духа может быть двух знаков: положительным или отрицательным. Положительная энергия духа "+", или Ян – основа для созидания мира. Отрицательная энергия духа "-", или энергия Инь – основа для создания антимира.

ЛОГОС АХО: "В каждом человеке, и не только в человеке, а вообще во всем сущем присутствует мир и антимир".

Все соткано из противоположных энергий "+" и "-", противоположностей, а, значит, противоречий, но в разных дозах, в разной мере. Противоположности, единство противоположностей – основа и вечный двигатель развития.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Все противоположности нужны для того, чтобы шло развитие, а без развития нет жизни".

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: "Без противоречий жизни просто не существует. Противоречия есть всегда и во всем".

Противоречия, противоположности – следствие противоположных базовых энергий мира "+" и антимира "-".

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Физическое тело – не главное в человеке. Главное в человеке его дух. Дух – самый древний, а, следовательно, в эволюционном плане самый совершенный".

Обратим особое внимание на взаимосвязь слов эволюция – совершенство. Уровень эволюции человека определяется уровнем совершенства его духа. Чем совершеннее дух, тем любознательней человек, тем он способней, тем с большим упорством и трудолюбием старается расширить свой кругозор и понятийный запас. Любая учеба – это, прежде всего, накопление духовного и понятийного (интеллектуального) потенциала [1].

Если установить критерий совершенства духа, то станет ясным направление развития-эволюции человека. Чем выше дух, тем лучше организовано его приемо-передающее устройство – мозг. В настоящее время Космос присылает на Землю посланцев, обладающих духом не очень высоких уровней.

Дух, духовное пространство, пространство Абсолюта в эволюционном плане самое совершенное, в нем достигнут высший уровень гармонии энергий творения различной полярности, обеспечен баланс, равновесие, единство противоположностей. При этом принципиально важным является тот факт, что гармония Абсолюта, закон сохранения гармонии направлены в первую очередь на строгое соблюдение количественных соотношений энергий творения. Величина рассогласования энергий творения противоположных знаков в пространстве Абсолюта стремится к нулю. Высокий уровень гармонии, достигнутый в духовном пространстве, накладывает особые ограничения на возможность подключения к информации Абсолюта. Представьте, что будет, если допустить слона в посудную лавку.

На Земле противоречия людей очень острые, вызваны они в первую очередь противоречивыми мыслями людей, которые, однако, способствуют быстрому формированию, развитию личности.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Наличие физического тела предполагает для его нормального функционирования подпитку более плотной энергетикой. Эта энергетика физического плана всегда в дефиците и требует для гармонического развития физического тела определенных усилий со стороны личности. Возникает противоречие между возможностями и желаниями. Если возможности соотносятся с желаниями, человек живет в гармонии, и, следовательно, счастлив. Если же не совпадают, то человек испытывает отрицательные эмоции, вплоть до стрессовых состояний, и глубоко несчастлив. Сопровождающие этих людей состояния дисгармонии приводят к нарушению их энергетической защиты и нарушению энергетической защиты других людей, которые с ними общаются, и вообще нарушают гармонию Космоса".

Следует обратить особое внимание на тот факт, что первооснова Космоса-космоса (Мироздания и людей) едина. Жизнь каждого человека (микрокосма) индивидуально и жизнь Космоса (макркосма) в целом начинается и заканчивается энергией, переходом (трансформацией) энергий. Здесь уместно привести определение души, данное **БОГОМ: "Душа – это тот энергетический инструмент, который способен улавливать, связывать, анализировать и излучать мыслеформы. Поскольку все в природе обладает способностью мыслить, душа имеется у всего сущего".**

Следовательно, душа, прежде всего – энергия. Душа – энергетический инструмент!

Поскольку любая сущность – это упорядоченная энергия, то законы развития Космоса-космоса также должны быть едиными, универсальными, всеобщими.

Каждая иерархическая единица всегда должна понять, осознать и сформулировать цель и суть своего развития, но развития согласующегося с развитием общей энергетической системы Космоса-космоса. Для достижения единой цели системой надо управлять, руководить, направлять ее жизнедеятельность, управлять формированием качества энергии. Названные требования остаются справедливыми применительно к любому энергоинформационному образованию, в том числе и к антропологическому сообществу.

Высшие Духовные Иерархи утверждают, что "внизу должно быть также, как и наверху". Поэтому, чтобы понять цель и суть развития человека, надо познать, как Высший Разум, Господь Бог, Творец понимают проблему развития, в чем состоит развитие-эволюция личности человека, каковы критерии развития-совершенствования отдельных тел (оболочек) и личности человека в целом, какие законы определяют развитие, в том числе развитие-совершенствование, развитие-эволюцию.

Для получения ответов на поставленные вопросы развития человека надо, прежде всего, глубже изучать энергоинформационную суть антропологических сущностей и структур.

Закономерным итогом развития духовного пространства в Космосе явился процесс создания пространства разума. Пространство разума включает в себя так называемые энергоинформационные (информационные) поля. Энергоинформационные поля пространства разума имеют различную природу происхождения и естественно разный уровень развития. Венцом развития сложных энергоинформационных полей явился человек. Первоначально люди не имели ни астрального, ни физического тела, только ментальное. Формирование полной совокупности базовых тел человека – ментального, астрального и физического произошло значительно позже. Разум и дух – исходные, первоначальные, высшие субстанции личности человека. Общение между людьми осуществлялось с помощью обмена мыслей. Для выполнения задач созидательного плана имел смысл объединение энергий отдельных разумов в единую целостную систему. Люди объединились в сообщество. Такое сообщество породило высокий уровень тонкоорганизованной энергии, заключенной в Едином Информационном Поле.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Объединение разумов всех отдельных людей в единую систему привело к созданию коллективного разума, который включает в себя понятие Бога и понятие Дьявола, которые с тем же успехом можно назвать информационным полем, включающим в себя положительную и отрицательную информации".

В настоящее время не только в нашей галактике, а во всех галактиках Вселенной сформированы единые (объединенные) информационные поля. Между галактиками имеется связь, галактики объединяются в метagalaktiki и т.д. Господь Бог является информационным полем именно нашей галактики. Иисус Христос – информационным полем всей солнечной системы. Он – **БОГ Солнечной Системы**.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: " Информационное поле представляет собой исключительно совершенную вычислительную машину, хотя это на самом деле не машина, а система, объединяющая "Я" всех индивидуумов, существующих в Космосе. Но в принципе, аналогичные подходы и структуры используются при создании вычислительных машин в вашей цивилизации. Эти принципы те же, потому что вам все время идут подсказки. Сейчас такое время. Скоро у вас многое изменится".

Итак, существуют информационные поля сложных сущностей. Сущности обладают внутренней способностью взаимного обмена информацией, причем передача информации между общающимися сущностями может осуществляться практически мгновенно в любую точку пространства без ослабления энергии информационного поля. Достигается это путем использования телепатических (лептонных) сигналов. Следовательно, имеются все условия для создания систем и сетей обмена информацией. Сложная энергоинформационная, информационная (биоэнергоинформационная) сущность – суть и основа, как Высшего Разума, так и человека. Когда утверждают, что Бог создал человека по своему образу и подобию, то энергоинформационный подход дает реальную возможность в понимании и осмыслении этого утверждения.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Самое совершенное, самое главное в Космосе – это объединение информационных сущностей, называемое вами единым информационным полем. Это поле обладает воистину огромными возможностями, ибо оно управляет энергиями, позволяет создать и астральный и физический мир. Информационные сущности являются главенствующими во Вселенной, за ними идет вторая категория, имеющая астральное тело, далее идет третья категория, имеющая еще и физическое тело. Одновременно идет совершенствование всех трех типов сущностей".

Таким образом, важнейшим направлением развития человека является совершенствование базовых тел – ментального, астрального, физического. Одновременно осуществляется совершенствование и духовного тела (сознания, души).

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "В космосе развитие цивилизаций происходит неодновременно и неравномерно, имеются цивилизации более развитые и совершенные и менее совершенные (к последним относится и цивилизация Земли)... Вам предстоит еще долгий путь совершенствования".

Следует обратить внимание на очень важную "деталь". Господь Бог рассматривает развитие и совершенствование как единый процесс. До тех пор пока не установлены критерии совершенства, нельзя конструктивно говорить о путях и методах развития, в том числе и о законах развития.

Единое Энергоинформационное Поле, Единая Информационная Система содержат в себе как положительную, так и отрицательную энергии.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Система (информационная) была условно разделена на две подсистемы, объединяющие отрицательные и положительные энергии, которые были названы силами Космоса "темными" или "черными" силами (у вас это называется Дьяволом, Сатаной) и "светлыми" силами (которые вы называете Богом)".

Противоположные энергии "+" и "-", а, следовательно, противоположности и противоречия – исходное необходимое условие развития всех сущностей в любом пространстве – духовном, ментальном, астральном, физическом.

Итак, в каждом человеке, в каждой сущности всегда и одновременно присутствуют энергии творения "+" и "-". В каждом человеке, в каждой сущности всегда находится Бог и Демон.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Разумеется, чем сильнее противоречия, тем быстрее идут преобразования и изменения. Земля является таким местом, где противоречия очень сильны, значительно сильнее, чем во многих других местах. Эти противоречия специально создаются Космосом для того, чтобы люди Земли преобразовывались в этих противоречиях наиболее быстрым образом..."

Земля является уникальным местом, в котором идет быстрое формирование личности... Она служит мощным ускорителем для совершенствования человека, как в положительном, так и отрицательном направлениях.

Не думайте, что все положительное – это непременно хорошо, а все отрицательное непременно плохо. Должна быть в первую очередь гармония, т.е. количество плюсов и минусов равно между собой. Вот к этому все и должно идти. И такой процесс гармонизации идет непрерывно”.

Здесь принципиально важной является трактовка гармонии. Гармония – это равновесие, баланс количества энергетических плюсов и минусов. В этом суть Основного Закона Творца, закона сохранения гармонии. Проблему формирования высокого (высшего) качества положительной и отрицательной энергии Творец отдает сотворцам – Богу и Демону. Высшее качество положительной энергии творения создает любовь, отрицательной энергии – ненависть, ярость.

Чтобы понять стратегию собственного развития, человек должен осмыслить суть развития, к чему сводится развитие, что находится в основе развития личности. Надо понять, что такое развитие-совершенствование, суть совершенства. Как понимать совершенствование человека в положительном и отрицательном направлении. Что такое высокогармонизированные души и др.

Ранее указывалось, что стратегия развития человека – быть богами. Чтобы устремиться к богам, быть богами, надо познать законы жизни, законы развития богов. Надо познать этимологию основных законов развития, фактически требуется познать основополагающие законы развития-совершенствования духовного и ментального пространства, т.е. в первую очередь законы развития высших тел (оболочек) человека – сознания, души.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: “Души, наиболее совершенные, у которых имеющаяся информация противоположного знака находится в гармоничном равновесии, отбираются для последующего воплощения в мире (это праведные души). Другие, в которых наиболее ярко выражены противоречия и наиболее ярко прослеживается дисгармония, направляются в антимир. В антимире эти противоречия еще бодее усиливаются, и процесс формирования духа еще более ускоряются”.

Таким образом, Господь дает возможность узнать, как оценивать качество души, в каком направлении должно происходить развитие души, а, следовательно, и личности человека. Этимология качества души – совершенство. Критерием совершенства является уровень достигнутой гармонии. Совершенные – это высокогармонизированные души, их значимость, роль велика и многообразна.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: “Высокогармонизированные души используются для повторного рождения в местах, где гармония значительно меньше, чем уровень гармоний самой души. Люди, обладающие такими душами, являются по своей сути миссионерами, они помогают правильному формированию душ, обладающих меньшей гармонией. Они помогают процессу скорейшей их гармонизации. Использование физического плана – это наиболее эффективный и быстрый способ гармонизации душ”.

Все люди содержат в себе одновременно положительную и отрицательную энергию творения, поэтому обладают как божественными, так и демоническими качествами. Вне всякого сомнения, должно наступить время разумного и справедливого отношения человека не только к положительной, но и отрицательной энергии творения. По-видимому, надо исключить из лексикона слова Дьявол, Сатана и др. как себя исчерпавшие и нанесшие большой вред правильному пониманию энергоинформационной сущности человека.

В греческом языке дьявол, сатана, черт, бес называется *ο διαβολος* (дьяволос). Дьявол порождает слово дьяволизм (сатанизм, чертовщину, бесовщину, мракобесие и т.п.). Суть дьяволизма следует из ЛОГОСА ГОСПОДА БОГА: **“Все должно находиться в равновесии, в гармонии, на той самой золотой середине, которую так трудно отыскать, и затем находиться на ней, не скатываясь с этой вершины ни вправо, ни влево. Оба пути при этом ведут вниз к Дьяволу (дьяволизму)”.**

Термин дьяволизм является синонимом дисгармонии, он включает в себя также эгоизм, эгопрагматизм, т.е. любое грубое нарушение меры, в том числе нарушения меры между частным и общим, индивидуальным и целым и т.п. Термин дьяволизм можно оставить для характеристики факта нарушения Основного Закона Творца, закона сохранения гармонии, т.е. отклонения в одну либо в другую сторону от точки равновесия “0” двух энергий творения. Дьяволизм –

олицетворение зла, но отнюдь не отрицательной энергии творения. При этом зло – это дисгармония, нарушение равновесия, баланса между положительной и отрицательной энергиями творения.

Наряду со словом дьявол в греческом языке используется слово демон. Греческое слово *ο δαίμονας* (демонас) – это дух, гений, одаренность, исключительные способности, одержимость, неистовство. Помимо гениальности демон – это гнев, бешенство, ярость. Это единение высокого потенциала ментального тела, выдающегося ума с высокой концентрацией (фокусированием) отрицательной энергии творения. Блистательный ум и безнравственная натура – не редкое явление для гомо сапиенс.

Помимо слов дьявол (дьяволизм), демон (демонизм) в греческом языке существует слово *εὐδαίμων* – эвдемон (эвдемонизм). Приставка *εὐ* (эв) – часть сложных слов, означающая: хороший, отличный, правильный, верный. Эвдемон – хороший, отличный, правильный, верный демон. Слово *εὐδαίμων* (эвдемон) является корнем для *ἡεὐδαίμονια* (эвдемония) – счастье, блаженство, благополучие, процветание, благоденствие, благодать. В философии эвдемонизм – этическое направление, считающее счастье, блаженство высшей целью человеческой жизни.

Таким образом, три греческих слова – дьявол (дьяволизм), демон (демонизм), эвдемон (эвдемонизм) в значительной мере по форме коррелированы, но имеют разное содержание.

Известно, что главным принципом этики Аристотеля считалось разумное поведение и умеренность. Следуя Аристотелю, сохраним сдержанность и меру при выборе названия отрицательной энергии творения. Если положительная энергия творения называется божественной, то отрицательную энергию творения можно назвать демонической (но не дьявольской, сатанинской). Демон – это энергоинформационное (информационное) поле отрицательной полярности, высокая концентрация отрицательной энергии творения.

Бог и Демон – идеальные эталоны соответственно положительной и отрицательной энергии высшего качества, образы гармонии-баланса, равновесия противоположных по знаку энергий творения. Бог и Демон демонстрируют союз противоположных энергий творения. Проявлением положительной энергии творения высшего качества, энергии высокой гармонии является любовь, отрицательной энергии высокой концентрации – ненависть.

ЛОГОС АХО: "Самой разрушительной является энергия ненависти. Энергия скорби не является такой разрушительной...Любовь в больших количествах так же разрушительна, как и ненависть".

Если для антимира высшее качество созидательной энергии творения формируется с помощью ненависти, ярости, скорби, то для мира – это грозная разрушительная сила. Любовь формирует высшее качество положительной созидательной энергии для мира и разрушительной для антимира. В Космосе, Мироздании важным является как количество, так и качество энергии творения. Закон Творца требует строго соблюдать баланс, равновесие положительной и отрицательной энергий творения, следовательно, всегда актуальной будет мера, доза любви и ненависти. В данном случае уместно утверждение: яд от лекарства отличает доза.

ЛОГОС АХО: "И любовь в больших количествах также разрушительна, как и ненависть... Не может костер любви гореть непрерывно, так как в нем может сгореть сам человек. И этот процесс регулируется. Абсолют пытается сделать так, чтобы этот костер не перерос во всемирный пожар. Поэтому человека посещают сомнения, ревность, на человека действуют программы старения, которые также не способствуют разжиганию любви. Все чередуется: взлеты и падения, любовь и ненависть, радость и горе. Все имеет свои противоположности. Уход в крайности всегда чреват уходом от гармонии... В вашем мире накопилось много ненависти, и она действует разрушительно. Вам сейчас не хватает любви. Вам нужно понять и полюбить друг друга. Любое проявление любви восстанавливает гармонию. Но если бы ненависти не было вообще, жизнь бы остановилась. Разве можно любить подлость, предательство, бесконечное насилие и разрушение?"

Человек – сложнейшая энергоинформационная сущность. Эту сущность и законы ее развития надо глубоко и тщательно изучать.

14. Развитие, эволюция, инволюция, прогресс, регресс, созидание, разрушение

Для каждой личности в отдельности и социума в целом важными являются понятия:

– развитие, эволюция, созидание, индивидуальный прогресс (ИП), общественный прогресс (ОП) и т.п., а также

– инволюция, разрушение, вырождение, деградация, индивидуальный и общественный регресс (ИР, ОР) и т.п.

Для выяснения содержания указанных слов, понятий обратимся предварительно к "классике" – советским энциклопедическим словарям (см., например, Советский энциклопедический словарь. – М.: Сов. энциклопедия, 1985. – 1600 с.).

Развитие – необратимое, направленное, закономерное изменение материи и сознания, их внутреннее свойство. В результате развития возникает новое качественное состояние объекта, его состава или структуры. Развитие – всеобщий принцип объяснения природы, общества и познания.

Различают две формы развития: эволюционная, революционная. Эволюция связана с постепенными количественными изменениями объекта. Революция характеризуется качественными изменениями в структуре объекта.

Развитие (биол.) – процесс тесно взаимосвязанных количественных (рост) и качественных (дифференцировка) преобразований особей.

Эволюция (от лат. *evolutio* – развертывание), в широком смысле – представление об изменениях в обществе и природе, их направленности, порядке, закономерностях.

Эволюция (биол.) – необратимое развитие живой природы... определяется изменчивостью, наследственностью и естественным отбором организмов.

Инволюция (от лат. *involutio* – свертывание), выделяют прогрессивную, восходящую линию развития (см. прогресс) и регрессивную, нисходящую линию развития (см. регресс).

Прогресс (от лат. *progressus* – движение вперед), направленное развитие от низшего к высшему, от менее совершенного к более совершенному. Понятие "прогресс" противоположно понятию "регресс".

Регресс (от лат. *regressus* – обратное движение), тип развития от высшего к низшему, прогресс деградации.

Деградация – постепенное ухудшение, снижение или утрата положительных качеств.

Утверждается, что наиболее общим критерием общественного прогресса (ОП) является степень освобождения общества от гнета стихийных общественных сил, социально-политического неравенства и духовной неразвитости.

Весьма важным является следующее утверждение: учение о развитии – фундамент теории преобразования общества. Однако в настоящее время не разработаны ни учение о развитии, ни теория преобразования общества, ни базовые понятия теории развития.

Диалектика, диалектический материализм, как наука о наиболее общих законах развития природы, общества, мышления, на практике доказала свою несостоятельность. А ведь практика – критерий истины.

Один из основных законов диалектики – закон единства и борьбы противоположностей имеет "малую" неточность в своем содержании. К закону о единстве, гармонии противоположностей добавлено слово борьба. Это одна из самых главных причин того, что мы сейчас имеем как в нашей стране, так и на всей Земле-Матушке [1]. Вечным двигателем развития является единство противоположностей, но не их борьба. Объективной реальностью является единство противоположных категорий Ян, Инь, мужского и женского начала, света и тьмы и т.д. и т.п., но не их борьба.

Необходимо очень тщательно подходить к поиску и утверждению этимологии всех вышеназванных философских понятий.

Такие сложные базовые понятия антропологических сущностей и структур как развитие, эволюция, инволюция, прогресс, регресс, созидание, разрушение нельзя рассматривать поодиночке, в отрыве друг от друга. Надо найти целостный подход к их трактовке и определению. Целостный подход может быть полезным и плодотворным, если он опирается, с одной стороны, на всеобщую субстанцию, лежащую в основе существования всего Мироздания, с другой стороны, на высшие и всеобщие законы жизнедеятельности Космоса-космоса.

Всеобщей субстанцией, лежащей в основе существования Мироздания, является энергия.

Высшими и всеобъемлющими законами жизнедеятельности Космоса-космоса служат Этические Законы-Законы Гармонии.

Энергия, Этические Законы-Законы Гармонии (гармонии-нравственности, гармонии-любви, гармонии-морали) являются базовыми категориями космологии. Для антропологических существ и структур автором установлена математическая взаимосвязь между энергетикой и этикой (нравственностью, моралью). Это позволяет строго подойти к определению, выяснению истины (этимологии) вышеуказанных понятий.

Развитие – изменение качества энергии.

Развитие – двухальтернативная задача, может решаться как в положительном, так и отрицательном направлениях, в сторону эволюции либо инволюции.

Развитие-эволюция – совершенствование (рост, подъем) качества энергии на основе максимизации гармонии.

Осуществляется развитие-эволюция в соответствии с Законами Природы-Законами Гармонии Творца и Господа Бога.

Развитие-эволюция включает в себя управление (непосредственное или опосредственное) энергией с целью формирования высокого уровня положительной нравственности, духовности и в целом правильного мировоззрения.

Развитие-инволюция – снижение (падение) качества энергии вследствие нарушения (игнорирования) законов гармонии.

Развитие-инволюция включает в себя нарушение баланса, равновесия противоположных по знаку энергий творения, падение качества положительной энергии.

Развитие-инволюция – формирование безнравственности, отрицательной нравственности, бездуховности, это итог нарушения главных этических заповедей "не навреди", "возлюби".

Если эволюция путь божественного развития, то инволюция – путь демонического развития.

Эволюция и инволюция суть философские категории Ян-Инь. Это объективные реальности, их нельзя абсолютизировать либо игнорировать. Между ними надо находить баланс, равновесие, отыскивать меру, дозу, т.е. их надо гармонизировать.

Проведем философско-математический анализ этических и энергетических условий развития: созидания-разрушения, прогресса-регресса, эволюции-инволюции, в целом божественного и демонического направлений развития.

Этическое условие общественного прогресса, созидания, эволюции оценивается способностью членов коллектива формировать гармонию, высокий уровень духовности, нравственности, морали и количественно определяется положительной гармонией коллектива в виде

$$m(\rho - r) > 0,$$

здесь m – число членов коллектива, ρ, r – коэффициенты авто-и взаимной корреляции, определяют нравственность и мораль.

Этическое условие индивидуального прогресса, созидания, эволюции определяется положительной личной гармонией в виде

$$(\rho - r) > 0.$$

Этическое условие означает, что при наличии хороших задатков у каждого из индивидов принципиально возможно добиться высоких морально-нравственных и деловых качеств всех членов коллектива, сформировать высокое коллективное сознание, гармонию в коллективе и высокую энергию созидания.

Энергетическое условие общественного прогресса, созидания, эволюции характеризует способность коллектива индивидов генерировать, накапливать, фокусировать положительную энергию взаимодействия

$$E = E_0 m(\rho - r) > 0,$$

где E_0 – собственная энергия одного индивида, для простоты анализа величины ρ и r принимаются независимыми от m и постоянными.

Любое созидание начинается с формирования индивида-созидателя, глубокого познания им Законов Творца и Господа Бога, Законов Гармонии.

Высший уровень энергии созидания будет в том случае, когда члены коллектива устремлены к совершенному мировоззрению, высшим показателям нравственности и морали. Личная гармония индивидов в этом случае $(\rho - r) \rightarrow 1$, т.е. гармония-нравственность переходит в гармонию-любовь ($\rho \rightarrow 1$), а гармония-мораль преобразуется в мир, покой, взаимопонимание ($r \rightarrow 0$). Гармония

коллектива и энергия взаимодействия становятся максимально возможными: $m(\rho - r) \rightarrow m$, $E \rightarrow mE_0$. Такой результат может быть достигнут при установлении полной гармонии с Творцом и Господом Богом.

Этическое условие индивидуального и общественного регресса, разрушения, инволюции для любой социальной структуры (семьи, общества), состоящей из m индивидов определяется выражениями

$$\begin{aligned}(\rho - r) &< 0, \\ m(\rho - r) &< 0,\end{aligned}$$

т.е. личная и коллективная гармонии – отрицательные.

Главенствующим является условие отрицательной личной гармонии $(\rho - r) < 0$, которое порождает отрицательную коллективную гармонию $m(\rho - r) < 0$. При отрицательной индивидуальной и коллективной гармонии невозможно осуществить накопление, концентрацию созидательной положительной энергии взаимодействия. Незнание, игнорирование законов гармонии, законов упорядочения приводит к тому, что сумма энергий индивидов есть случайный процесс с избыточным отрицательным средним значением $\bar{E} < 0$. Выражение $\bar{E} < 0$ характеризует энергетическое условие деградации, разрушения, инволюции. Негативный энергетический потенциал личности, коллектива (семьи, социума) разрушает физический план мира, вместо единства противоположностей формируется борьба, вражда противоположностей.

Между положительными и отрицательными значениями энергоинформационных параметров антропологических структур, состоящих из m индивидов, существует критическая, пороговая точка. Это точка этического, энергетического раздела между созиданием и разрушением, эволюцией и инволюцией, гармонией и дисгармонией. Количественно она определяется выражениями

$$\begin{aligned}E = E_0 m(\rho - r) = 0, \text{ где } E_0 \neq 0, m \neq 0; \\ m(\rho - r) = 0; \\ (\rho - r) = 0, \rho = r.\end{aligned}$$

Когда личная гармония низкая, следовательно, величина $(\rho - r) \rightarrow 0$, а в пределе $(\rho - r) = 0$, то энергия взаимодействия $E = E_0 m(\rho - r) = 0$ несмотря на то, что априори собственная энергия индивидов $E_0 \neq 0$ и число индивидов социальной структуры $m \neq 0$. Возникает парадоксальная ситуация. Каждый индивид физически (биологически) жив, ибо по определению его собственная энергия $E_0 \neq 0$. Но отсутствие морально-нравственных качеств $(\rho - r) = 0$ не позволяет сформировать ни одну из социальных структур – семью, коллектив, нацию, так как гармония коллектива $m(\rho - r) = 0$ отсутствует. Значит, нельзя сформировать коллективное (групповое) сознание и энергию совместного взаимодействия. Члены социума вырождаются в совокупность одиночных индивидов. Каждый индивид не знает, как общаться с другими людьми. Правила, законы общежития, которые должны неукоснительно выполняться всеми, отсутствуют. Не известны, прежде всего, Этические Законы, Законы Божьи, Законы Гармонии. Законы Гармонии Творца и Господа Бога – начало, основа жизни духовной и физической. Если Законы Гармонии Творца и Господа Бога не используются, не определена нравственность и мораль, то вместо упорядоченности люди живут в духовном и физическом хаосе. В такой обстановке они не могут управлять ни собой, ни другими людьми.

Отсутствие морально-нравственных норм и принципов является следствием непризнания людьми высших законов развития – Законов Гармонии Творца и Господа Бога. Когда коллектив индивидов (семья, общество) не имеют внутренних основ единения, то нет возможности для формирования энергии совместного взаимодействия и коллективного сознания. В этом случае $E = E_0 m(\rho - r) = 0$, а индивид превращается в одинокую слабоэнергетическую сущность.

Точке энергетического раздела между созиданием и разрушением соответствует отношение "сигнал/шум" энергоинформационной антропологической системы равное

$$\frac{E_0 m \rho}{E_0 m r} = \frac{\rho}{r} = 1,$$

где $E_0m\rho$ – полезная энергетика, E_0mr – “шумы неортогональности”, или структурные (системные) помехи, обусловленные дисгармонией на разных уровнях энергетик индивидов. При столь низком отношении “сигнал/шум” любая техническая и антропологическая система неработоспособны. Отношение “сигнал/шум” антропологической системы можно повысить только за счет роста (совершенства) нравственности и морали, устремления людей к миру и любви.

Эволюционный переход в новое качество применительно к гомо сапиенс выражается в постепенном, плавном совершенствовании, прежде всего, моральных принципов ($r \rightarrow 0$), а также нравственных норм ($\rho \rightarrow 1$). Если $\rho \rightarrow 1$, $r \rightarrow 0$, то отношение “сигнал/шум” антропологической гармонизированной системы равно

$$\frac{E_0m\rho}{E_0mr} = \frac{1}{0} \rightarrow \infty.$$

Высокий уровень отношения “сигнал/шум” социальной структуры свидетельствует о высоких ее возможностях в процессе принятия сложных решений. Когда физические тела чистые, разум и сознание ясные, астральные тела не перегружены чрезмерными желаниями низших тел, то все проблемы и задачи по силам семье, коллективу, нации вследствие высокого качества развития основной структурной единицы общества-индивида. В такой же мере клеточка – структурная единица организма, определяет качество здоровья всего физического тела.

Безнравственность, аморальность неизбежно формируют негармонизированных, глубоко одиноких людей, условно объединенных ради физического выживания в примитивные общности. Вся система современной цивилизации – карикатурная демократия, рыночная экономика, глобальная конкуренция, трансформированная в антагонизм, жестокую борьбу за выживание, при которой все люди – враги, демонстрирует нам процесс формирования одинокого гомо сапиенс. Одиночество – результат жизни человека без Бога в душе, без ЕГО Законов, без Правил Космического Общежития. Человек свободен без всяких внутренних ограничений, свободен без меры, чрезмерно свободен. Свобода и свобода без меры, чрезмерная свобода отличаются между собой принципиально. Чрезмерная свобода соседствует с развязанностью, распушенностью, разнузданностью, вседозволенностью, безнравственностью, беспределом.

Известно, что свобода, свобода выбора (воли) высокий дар богов человеку. Но еще мудрецы древности признавали, что последним и высшим даром богов человеку является чувство меры (чувство меры, а не чувство любви). Чувство меры должно быть развито везде и во всем.

Термины “мера”, “чувство меры” являются более “приземленными”, нежели “оптимизация”, “гармонизация”, “совершенствование”. Но упрощение формы не упрощает содержание. Решение проблемы отыскания меры (дозы) тождественно решению проблемы нахождения оптимума, гармонии, совершенства. Соответственно отыскание полной меры тождественно умению найти глобальный оптимум, достигнуть полной гармонии, абсолютное совершенство.

Литература:

1. Садецкий Т.А., Садецкий В.А. Большой Огонь Галактики И МЫ. – М.: Жоалино, Белые альвы, 1997. – 656с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медична гідрологія та реабілітація. – 2003. – 1, №2 –С.100 –107; – 2004. – 2, №1 –С.91–102; – 2004. – 2, №2 –С.70 –79.
3. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Концепции космологии// Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №3 –С.58 –73; – 2004. – 2, №4 –С.84 – 95; – 2005. – 3, №1 –С.81 – 96; – 2005. – 3, №3 –С.63 – 87; – 2007. – 5, №1 –С.41 – 52.

N. SUVOROV, I. SUVOROVA. THE COSMOTHEORY CONCEPTIONS:

Communication 8.

On basis of the powerinformation analysis the integrity approach in determination of major philosophical categories: progress, evolution, involutio (from Latin) and other have been developed.